



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

അസാധാരണം EXTRAORDINARY

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 9 Vol. IX	തിരുവനന്തപുരം, ബുധൻ Thiruvananthapuram, Wednesday	2020 ഡിസംബർ 30 30th December 2020 1196 ധനു 15 15th Dhanu 1196 1942 പൗഷം 9 9th Pousha 1942	നമ്പർ No. } 3151
---------------------	--	--	---------------------

ഫോറം നമ്പർ 7

[റൂൾ 18(1) കാണുക]

(സെക്ഷൻ 11(1) പ്രകാരമുള്ള പ്രാഥമിക വിജ്ഞാപനം)

റഫ് നം. DCKNR/10571/2019-C6

2020 ഡിസംബർ 28

കേരള സർക്കാർ 04.12.2015 തീയതിയിലെ സ.ഉ (അച്ചടി) നമ്പർ 649/2015/ആർ ഡി ഉത്തരവ് പ്രകാരം സ്പെഷൽ തഹസീൽദാർ, എൽ. എ (ജനറൽ) തലശ്ശേരിയെ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കലിൽ ന്യായമായ നഷ്ട പരിഹാരത്തിനും സുതാര്യതയ്ക്കും പുനരധിവാസത്തിനും പുനസ്ഥാപനത്തിനുമുള്ള അവകാശ നിയമം 2013-ലെ വ്യവസ്ഥകൾക്കനുസരിച്ച് ഭൂമി പൊന്നുംവില നടപടിക്രമം പ്രകാരം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനായി കളക്ടറുടെ ചുമതല വഹിക്കുന്നതിന് നിയോഗിക്കപ്പെട്ടതിനാലും;



ആയതിൻ പ്രകാരം ഡെപ്യൂട്ടി കളക്ടർ (എൽ എ) കളക്ടറേറ്റ്, കണ്ണൂർ നെ പുനരധിവാസത്തിനും പുനസ്ഥാപനത്തിനുമുള്ള കാര്യ നിർവ്വഹകനായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ടതിനാലും;

താഴെ പട്ടികയിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭൂമി ഒരു പൊതു ആവശ്യത്തിന്, അതായത് മുഴപ്പിലങ്ങാട് KTDC ബീച്ച് റിസോർട്ട് കോൺഫറൻസ് ഹാളും അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളും സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി ആവശ്യമുണ്ടെന്നോ ആവശ്യമുണ്ടാകാനിടയുണ്ടെന്നോ കേരള സർക്കാരിന് ബോധ്യപ്പെടുന്നത് കൊണ്ടും ;

ആയതുകൊണ്ട്, ഇപ്പോൾ ഇത് സംബന്ധിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ടവരുടെ അറിവിലേക്കായി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കലിൽ ന്യായമായ നഷ്ട പരിഹാരത്തിനും സുതാര്യതയ്ക്കും പുനരധിവാസത്തിനും പുനസ്ഥാപനത്തിനുമുള്ള അവകാശ നിയമം 2013 വകുപ്പ് 11 ഉപവകുപ്പ് (1) പ്രകാരമുള്ള ഒരു അറിയിപ്പ് ഇതോടൊപ്പം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

മേൽ പ്രസ്താവിച്ച പ്രകാരം താഴെ പട്ടികയിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭൂമിയിൽ താൽപ്പര്യമുള്ള ഏതൊരാളും ഈ വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിച്ച തീയതി മുതൽ പതിനഞ്ച് ദിവസത്തിനുള്ളിലോ അല്ലെങ്കിൽ ഇത് സംബന്ധിച്ച പൊതു അറിയിപ്പ് നൽകിയ ശേഷം പതിനഞ്ചു ദിവസത്തിനുള്ളിലോ ഏതാണോ അവസാനം സംഭവിക്കുന്നത് അപ്രകാരമുള്ള സമയ പരിധിക്കുള്ളിൽ പൊന്നും വിലയ്ക്കെടുക്കുന്ന ഭൂമിയിന്മേൽ ഭൂരേഖയുടെ നാളതീകരണം സംബന്ധിച്ചോ പ്രമാണം സംബന്ധിച്ചോ തങ്ങൾക്കുള്ള ആക്ഷേപം എന്തെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ, രേഖാമൂലമുള്ള പ്രസ്താവന സഹിതം സ്പെഷൽ തഹസിൽദാർ എൽ. എ (ജനറൽ), തലശ്ശേരി മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നിശ്ചിത കാലപരിധിക്കു ശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രസ്താവനകളും / ആക്ഷേപങ്ങളും, ആക്ഷേപകന് ഭൂമിയിന്മേലുള്ള താൽപ്പര്യമെന്താണെന്ന് ആക്ഷേപത്തിൽ വ്യക്തമായി വിശദീകരിക്കപ്പെടാത്ത സാഹചര്യത്തിലും അത്തരത്തിലുള്ള പ്രസ്താവനകളും / ആക്ഷേപങ്ങളും മൊത്തത്തിൽ നിരസിക്കപ്പെടുന്നതായിരിക്കും.

സാമൂഹ്യപ്രത്യാഘാത പഠന റിപ്പോർട്ട് ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റായ www.kannur.nic.in ൽ ലഭ്യമാണ്. ആയതിന്റെ സംക്ഷിപ്ത രൂപം ഇതോടൊപ്പം ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

പട്ടിക

(ഏകദേശ വിസ്തീർണ്ണമാണ് നൽകിയിരിക്കുന്നത്)

ജില്ല. കണ്ണൂർ

വില്ലേജ്: മുഴപ്പിലങ്ങാട്

താലൂക്ക് : കണ്ണൂർ

ദേശം : മുഴപ്പിലങ്ങാട്

(എല്ലാ വസ്തുക്കളും ഗ്രാമപ്രദേശത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു.)

ക്രമ നമ്പർ	സർവ്വേ നമ്പർ	വിവരണം	വിസ്തീർണ്ണം (ഹെക്ടർ)	ഏത് പൊതു ആവശ്യത്തിന് എന്ന്	ബാധിക്കപ്പെട്ട കുടുംബങ്ങളെ കുടിയൊഴിപ്പിക്കേണ്ട കാരണം	കൈവശക്കാരുടെ വിവരങ്ങൾ
	152/1		0.1215	KTDC ബീച്ച് റിസോർട്ട് കോൺഫറൻസ് ഹാളും അനുബന്ധ	ഏറ്റെടുക്കുന്ന ഭൂമി പദ്ധതിക്ക് അനുയോജ്യമായ സ്ഥലമാകയാൽ	സഹിയ കീഴലത്ത്, ഉമൈബ കെ, സുമ യു, ശൈലജ



				സൗകര്യങ്ങളും സ്ഥാപിക്കുന്നതിന്	സഹിയ കീഴലത്ത് എന്നിവരുടെ കുടുംബത്തെ കുടിയൊഴിപ്പിക്കേണ്ടതായി കാണുന്നു.	കുറന്താരത്ത്, ഹരിത കുറന്താരത്ത്, ഹരീഷ് കുറന്താരത്ത്, ശ്രീഷ കുറന്താരത്ത് സി.എം രസിയ രമ്യ പി.സി മുതൽ പേർ സി.എം നൂർജഹാൻ തൈവളപ്പിൽ മനോജ്, മഹിജ, പറമ്പത്ത് ഷജിൽ പറമ്പത്ത് രാജേഷ് നാലുപുരക്കൽ അലി കെ.പി സുഹറാബി വിനീത സുധാകരൻ രസീന എ.കെ
152/2	തോട്ടം,	0.4170				
152/3		0.3968				
152/4		0.2227				

ആകെ 1.1580 ഹെക്ടർ

സാമൂഹ്യ പ്രത്യഘാത പഠന റിപ്പോർട്ടിന്റെ സംക്ഷിപ്ത രൂപം

കേരളത്തിന്റെ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട ഒരു ടൂറിസ്റ്റ് കേന്ദ്രമായ മുഴപ്പിലങ്ങാട് ഡ്രൈവ് -ഇൻ ബീച്ചിന് സമീപത്തായി കെ.ടി.ഡി.സിയുടെ റിസോർട്ടും റോഡും ഒരുക്കുന്നതിനായി ഇതിനകം സ്ഥലം ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ട്. ആയതിന് കോൺഫറൻസ് ഹാളും അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളും ഒരുക്കുന്നതിനാണ് പ്രസ്തുത 1.1580 ഹെക്ടർ സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നത്. ടി പദ്ധതി കേരളത്തിന്റെ ടൂറിസത്തിനും, സമ്പദ് വ്യവസ്ഥയ്ക്കും മുതൽക്കൂട്ടാണ്. ടി പദ്ധതി നടപ്പിൽ വരുന്നത് കാരണം പരിസ്ഥിതിക്ക് ആഘാതം ഒന്നും തന്നെ ഉണ്ടാകാനിടയില്ല.

(ഒപ്പ്)

ജില്ല കലക്ടർ, കണ്ണൂർ

കലക്ടറേറ്റ്, കണ്ണൂർ

